

Ce ar trebui să se prevadă în legea impreviziunii

S'a format un comitet de acțiune în acest scop Arad, 24 Febr.

Față de vânzările de imobile, făcute din...

tre anii 1917-1922, ca lipsite de consistență...

Cei interesați spun că legea impreviziunii...

„Această lege, pe lângă alte chestiuni, trebuie să aibă în vedere:”

- 1. Pe cei cari au vândut casele sub ocupație;
2. Pe cei cari au vândut după ocupație până în anul 1922;
3. Pe cei cari au contractat împrumuturi pe imobile...

Concertul celebrului bariton Jean Atanasiu

O propagandă în America. — Ce ar trebui să facă guvernul?

Glasul neîntrecutului nostru bariton Jean Atanasiu...

vineai, arta românească și în special a cântului...

Apoi din momentul ce Jean Atanasiu a isbutit să ducă dincolo de granițele țării...

Unăoară în America, acolo unde trăiesc în mase compacte sute de mii de frați români...

Dar unde sunt urechile cari trebuie să ne audă...

Așteptăm totuși încrezătorii și între timp — savurăm boabele de mângâricărie...

Artistice -- Culturale

Reprezentările trupei Corăscu

Un modest dar cunoscut artist, dl Ion Corăscu...

obținut cele mai frumoase succese în Ardeal și Banat...

Turneul Corfescu.

La invitațiunea inteligenței din Deva și Orăștie...

INFORMAȚII

Principele moștenitor la Cluj

Se comunica din Cluj, că autoritățile au fost informate...

Insănătoșarea regelui Angliei LONDRA (Rador).

Prin legea agrară s'a prevăzut că și școlile rurale...

Festival școlar

Comitetul de conducere al școlii comerciale superioare...

Căsătorie

Duminecă, 22 l. c. s'au celebrat căsătoria doarei Sofia M. Cristea...

O nouă misiune românească la Paris

În cursul săptămânii viitoare urmează să plece la Paris...

Tratamentul Românilor din Cehoslovacia

Ziarul maghiar "Prigai Magyar Hirnap" din capitala Cehoslovaciei...

Diferendul cu Germania

"Vossische Zeitung" ocupându-se de diferendul rămano-german...

Sărbătorirea Drlui V. Babeș de Bănățeni din București

București, 22 Februarie.

"Reuniunea Bănățeană" din București a organizat o sărbătoare intimă în onoarea dlui dr. Victor Babeș...

Au luat parte toți bănățenii din București și unii provinciali...

Parintele Episcop Bădescu închinând pentru M. Sa Regele, a arătat meritele familiei Mocioni și Babeș...

Deci lotul va fi de 2, 3, 4 sau 5 ha, așa cum se va fi stabilit în fiecare localitate pentru toți improprimăriții.

In chestia Basarabiei

Roma, 21. (Rador). — Reprezentantul Rusiei sovietice...

Ministrul României la Roma d. Em. Lahovary răspunde în același ziar...

Ministrul României la Roma d. Em. Lahovary răspunde în același ziar...

Jurnalele ajunge la concluzia că trebuie cerut avizul populației basarabene...

Roma, 23. (Rador). — "Giornale d'Italia" publică un lung articol al dlui Vasile Părvan...

Ministrul României la Roma d. Em. Lahovary răspunde în același ziar...

Parlamentul

Senatul

Ședința del 23 Februarie 1925

Ședința se deschide la ora 4, sub președinția dlui M. Pherikide.

Discuția se deschide la ora 4, sub președinția dlui M. Pherikide.

La ordinea zilei discuția generală asupra proiectului de lege pentru organizarea și funcționarea consiliului legislativ.

tiv face parte din marea operă de legiferare...

D sa face apoi unele observații asupra întocmirii acestei legi...

DI G. MARZESCU, ministru de justiție, spune că unele din dezideratele exprimate de d. Policrat...

D sa constată că toată lumea este de acord, și din majoritate și din opoziție...

Discuția generală se încheie și se începe votarea pe articole.

Ultima oră

M. S. Regele suferind.

BUCUREȘTI. (Rador). — M. S. Regele Ferdinand fiind suferind...

Anglia și sovietele

LONDRA. La ședința de ieri a camerei deputaților...

Conflictul româno-german.

BUCUREȘTI. (Rador). — În conflictul româno-german nu s'a produs nici o schimbare...

Intrunirea opoziției croate.

ZAGREB. (Rador). — Partidul unitar croat a ținut ieri o consfățuire...

Teatrul Național din Craiova la Arad

Turneul Ioan Manolescu Arad, 23 Febr. Mai sunt câteva zile și arădenii vor avea marea fericire de a vedea o nouă creație a neîțeleului Hamlet.

Neptal. „Strigoi”, „Văpaia”, „Secretul”, „Idealul”, „Copil din florii” etc. Ansamblul Ioan Manolescu va juca în orasul nostru în seara zilei de 28 Februarie „Clopotelul de alarmă” o comedie datorită dilor M. Hennequin și R. Coolus; iar în seara zilei de 1 Martie, „Hamlet” celebra tragedie datorită marelui Shakespeare.

Comitetul local pentru construcție școlară Apateu.

No. 2/1925. Publicațiune de licitație.

Comitetul local de construcție școlară ține licitație minuendă în 7 Martie 1925 la orele 10, în localul primăriei comunale din Apateu (jud. Arad), pentru darea în între-

prindere a edificării unei școli cu 3 sale și una locuință. Valiul este 20.000 Lei, care se va completa la 10%, ale valorii lucrărilor executate prin rețineri.

Licitatiia se va ține conform art. 72 a legii cont. publice. Deviza și condițiile se pot vedea orele oficioase la Primăria comunei Apateu, la 22, Februarie 1925.

Cetiți și răspândiți Tribuna Nouă

Economice. Mișcarea negustoriei pentru legiferarea vadului comercial Arad, 24 Febr.

Negustorii grupați în jurul „Sfatului Negustoresc” s-au întrunit zilele aceste în congres la București, pentru a desbata în chestiunea vadului comercial. Din partea „Sfatului Negustoresc” din Arad, președintele, d. director de bancă Gh. Adam, a delegat pe d. inginer Maxim Vuicu, care a luat parte la desbaterea împreună cu alți membri ai „Sfatului N.”

s'au grăbit să se aranjeze, căci altfel din o acțiune mai puternică s'ar fi putut dobândi cu un ceas mai de vreme vadul comercial. Ca încheiere d. Constantiu propune o formulă mixtă: 1. Prelungirea contractelor negustorilor pe doi ani, cu chiriile actuale. 2. Facultatea pentru comercianți pentru reînnoirea contractelor de comisa de arbitri.

EXTRAS din Catalogul editurii „Cartea Românească”

Cărțile se găsesc în toate librăriile din țară. Acolo unde ele nu se află, amatorii le pot comanda direct la „Cartea Românească”, București, Bul. Academiei No. 3, trimitând costul anticipat, prin mandat poștal.

Anghel D.: Poezii. O adevărată operă de pietate literară s'a îndeplinit dându-se la lumină, strâns laolaltă mǎrgăritele poetice ale delicatului scriitor D. Anghel.

Băgulescu G. Căp.: Zile de energie. Amintiri. Printre puținele cărți bune, inspirate până acum de războiul nostru național, trebuie pusă și aceasta a căpitanului Băgulescu care ne face să trăim adevăta viața de necazuri și primejdii, durată în transee de ceice s'au jertfit pentru țară. Lei 6.50

Creangă I.: Opere complete. Una din cărțile cele mai prețuite și mai citite de cititori — cartea de povești a celui prozator Ion Creangă.

Alecsandri V.: Poezii. Poeziile bardului dela Mircești, scrise dela 1842 până la moartea sa, sunt strâns laolaltă în această carte. Ca limbă și idei sănătoase poeziile lui Alecsandri au darul de a ne oțeli sufletele și de a ne mări dragostea de țară. Lei 30.—

Coșbuc Gheorghe: Cântece de vitejie. În această carte sunt strâns într'un mǎnunchiu poeziile de un vâjnie eroism în care „Poetul țăranimei” a cântat isprăvile vitejești ale celorce și-au vărsat sângele pentru țară la 1877—78. Lei 20.—

Cazaban Al.: Păcatul Științei. Iată încă unul din cele mai atractive și interesante opere de ficțiune ale marelui humorist Cazaban în toate stările de cuceritoare putere de observație și notă muncă de pune stăpânire pe de îndată ce prinde să citească vre-o de ori unde, din această carte. Lei 10.—

Alecsandri V.: Teatru Vol. I. Cel ce și-a pus tot sufletul pentru întărirea teatrului la noi a fost Alecsandri care a scris anume, în acest scop, comedie și scenetele comice, din care amintim: Mama Anghelusa, Kera Nastasia, Soldan, etc., adevărate comedioare ce înveselesc pe toți și sunt cele mai potrivite pentru Teatrele populare. Celelalte volume vor apărea succesiv. Lei 35.—

Coșbuc Gheorghe: Fire de torti. Acesta este titlul întâului șireag de mǎrgăritare, întâul mǎnunchiu de poezii al poetului care, dela Eminescu încoaace, a atins cele mai înalte culmi ale desăvârșirii poetice. Lei 35

Căliman N. Dr.: Cum să ne apărăm sănătatea. Iată o carte menită să ajute pe cele mai mari foloase ori cui îi e de folos să afle prin sfaturile bune date anume a ne feri de atâtea molime și boale care amenință sănătatea. Lei 10.—

Alexandrescu Gr.: Versuri și proză. Aceasta este singura carte în care sunt reunite poeziile și proza celui ce a evocat cu atâta putere frumusețile trecutului nostru. Aci se găsește vestita „Umbra lui Mircea la Cozia”, aci „Răsăritul lunii la Drăgășani”, „Mormitele”, etc., cum și fabulele poetului; iar, la sfârșit, o fermecătoare peregrinare prin cele mai frumoase Mănăstiri din țară. Ed. nouă. Lei 30.—

Coșbuc Gheorghe: Povestea unei caroane de oțel. O operă în proză a marelui poet, închinată spre slăvirea „Marelui Căpitan” care a purtat steagurile țării la isbândă, împreună cu norodul acesta de țărani, cari pleacă în bătălie chiind și cântând ca la nuntă. Lei 20.—

Dulfu P.: Gruia lui Novac. Este vestirea faptelor vitejești ale unuia din cei mai dragi eroi ai poporului nostru, Gruia lui Novac, cum îl știe tot norodul.

Brătescu-Voinesti Al. I.: În lumea dreptății. Intâul volum de adevărate perle literare, esite din pana mǎiastră a marelui nostru, scitor. Aci dăm peste schițele și nuvelele sale cele dintâii, adevărate comori de artă și de simțire: În lumea dreptății, Paiul, Două surori Microbul, Sămboata, Magheranul, Pană Trăsnea Sfântului. Lei 15.—

Coșbuc Gheorghe: Ziarul unui Pierde vară. Un alt șireag de nestemate, de o măiestrie ajunsă la cea din urmă desăvârșire, cu care a dăruit literatura românească marile poet. Lei 20.—

Dulfu P.: Isprăvile lui Păcălă. Opera cu care popularul scriitor a îmbogățit literatura noastră și în care ne prezintă Păcălă, eroul popular al glumelor, este posed ne fac să râdem cu lacrimi. Această carte a fost premiată de Academia Română. Lei 10.—

Brătescu-Voinesti Al. I.: Intuneric și lumină. Al doilea volum de nuvele și schițe, datorite acestui maestru al prozei noastre, se bucură de aceeași mare trecere printre cititori. Amintim, pe lângă întâia bucată, următoarele frumuseți: Scrisorile lui Mișu Gerescu, Blana lui Isaia, Călătorului îi șade bine cu drumul, Privighetoaara, Necutălă Minciună, etc. Lei 15.—

Coșbuc Gheorghe: Războiul nostru pentru neatarnare. O altă operă în proză datorită lui Coșbuc și în care marele scriitor istorisește pe sarte într'un graiu avântat, cele mai mișcătoare episoade din Războiul dela 1877—78. Lei 20.—

Dulfu P.: Dumnezeu și oamenii. Căldă talmăcire a Sfinței Scripturi pentru tătutul tuturor, înfăptuită de marele scriitor popularul scriitor care ne înfățișează în viața a Mântuitorului lumet, povestiri versuri curgătoare și de o rară limba de genaiu, trecerea pe pământ a lui Christos. Lei 10.—

Situația sumară a Băncii Naționale Pe ziua de 10 Ianuarie situația sumară acuza o nouă reducere de 27 milioane în circulația biletelor de bancă care a trecut dela 19 miliarde 269 milioane la 3 Ianuarie la 19 miliarde 242 milioane la 10 Ianuarie.

Reduceri pentru vizitatorii târgului din Lipsca Direcțiunea gen-rală C. F. R. a acordat o reducere de 50 la sută pe linie C. F. R. la trenurile accelerate și de per-oane, afară de exprese și numai la l apiererea vizitatorilor târgului de mostre dela Lipsca.

mărfuri comercianților numai pe bani gata. De ac-emea se propune o reducere sensibilă a impozitelor pe comerțul privat. Devizole și valuta. Rad or, 24 Februarie

Table with columns: BURSA, Deschiderea, Închiderea, Zărich, Berlin, Amsterdam, New-York, Londra, Paris, Milano, Praga, Budapesta, Belgrad, București, Varșovia, Viena.

Table with columns: Cursul devizelor București, Paris, Berlin, Londra, New-York, Italia, Elveția, Viena, Praga, Budapesta.

Table with columns: Valute, Napoleon, Mărci, Leva, Lire otomane, Sterline, Francezi, Elvețieni, Italieni, Drachme, Dinari, Dolari, Marca poloneza, Coroana austriacă, maghiară, cehoslovacă.

Tipografia „Aradul”

aranjată cu cele mai moderne mașini de tipar și cele mai moderne litere pentru pregătirea tuturor lucrărilor aparținătoare acestei branșe, precum: reviste literare, anuare școlare, invitări de cununie, botez, petreceri, bilete de vizită, etc. etc.

Tipografia Aradul S. P. A. ARAD, Bul. Reg. Maria 12. (În curte la dreapta)